
Overall how was your experience of our service service? Count

Fair 3

Good 8

Poor 2

Very good 36

Very poor 2

How Likely are you to recommend our service to friends and familyCount

Don't know 2

Extremely Likely 32

Extremely unlikely  3

Likely 11

Neither likely nor unlikely 3

FRIENDS AND FAMILY 
February 24

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Fair Good Poor Very good Very poor

Count of Overall how was your experience of 
our service service?

0

5

10

15

20

25

30

35

Don't know Extremely Likely Extremely
unlikely

Likely Neither likely
nor unlikely

Count of How Likely are you to recommend 
our service to friends and family if they 

needed
similar care or treatment?


